
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PON – Rođenje sv. Ivana Kr. – 7.30 + Grozdek Ivan, Kristina, Božidar i Kata 

UTORAK – 7.30 + Logožar Marija god. i Jakup 

SRIJEDA – kapelica – 7.30 + na čast sv. Antunu 

ČETVRTAK – 7.30 + Mišak Ivica 

PETAK – Presveto Srce Isusovo  
   7.30 + Skupnjak Ivanka god. Bartol, rodit. i Rog Ivan 
 19.00 + ob. Hrupek i Karlović 

SUBOTA – sv. Petar i Pavao – 19.00 – skupna sv. misa! 

NEDJELJA – 13. KROZ GODINU (PETROVO) 
   7.30 + Hadrović Franjo, ob. Hadrović i Kuzmić 
   9.30 + Mikulić Petar, Marija i Katarina i Pavliček Josip 
 11.00 – proštenje kod sv. Petra. Sv. misu će predvoditi i propovijedati 
preč. Ivan Rak, kancelar Varaždinske biskupije. Skupnu sv. misu 
prikazujemo na sljedeće nakane: 

+ Vugrinec Ivan, Laura, Branimir i Koren Stjepan; + Vugrinec Bartol 
god. Milka i ob. Habunek; + Kosec Kata god. i Josip; + Vugrinec 
Helena i Stjepan; + Vugrinec Gabrica, Andrija i Rozalija; + Mesarić 
Rok i Stanislava(ž); + Mišak Josip, Marija i ob.; + Tuđan Valent i 
Verona i Vugrinec Franjica; + Hrman Mirko, rodit. Majcen i Kušen 
Marijan; + Vincek Petar; + Jagačić Petar i Hrman Dejana; + Tuđan 
Miljenko i Većeslav; + Žmuk Stjepan i Ana; + Komes Martin i 
Julijana; + Mlakar Filip i Franjica; + ob. Feliksa i Barbare Višnjić; + 
ob. Hrman i Perši; + ob. Kobal, ob. Perši i Hrman Magdalena; + 
Kajgo Mande; + Jagačić Franjica, Vjekoslav i rodit. i ob. Brezovec; + 
Novak Spomenka i ob.; + Šimić Juro i Mara; + Barjaktarović Ivanka, 
Kučina Katarina i Lovro; + Vugrinec Ivan i roditelji; + Roško Stjepan 
i Elizabeta i roditelji 

********************************************************************** 

Proba mješovitog zbora u srijedu u 20.00! 

Hodočašće na Trsat, 13. srpnja. Podići karte i uplatiti. 

 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk. 
lipanj, 2019. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Prvo čitanje: Zah 12, 10-11; 13, 1 

Psalam: Ps 63, 2-6.8-9 

Drugo čitanje: Gal 3, 26-29 

Evanđelje: Lk 9, 18-24 

 

Iz evanđelja po Ivanu (Lk 9, 18-24) 

Dok je Isus jednom u osami molio, bijahu s njim samo 
njegovi učenici. On ih upita: »Što govori svijet, tko sam ja?« 
Oni odgovoriše: »Da si Ivan Krstitelj, drugi: da si Ilija, treći 
opet: da neki od drevnih proroka usta.« A on će im: »A vi, 
što vi kažete, tko sam ja?« Petar prihvati i reče: »Krist –- 
Pomazanik Božji!« 
A on im zaprijeti da toga nikomu ne kazuju. Reče: »Treba 

da Sin Čovječji mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci 
odbace, da bude ubijen i treći dan da uskrsne.« 
A govoraše svima: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka 
danomice uzima križ svoj i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit 
će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene, taj će ga spasiti.« 

Godina XI.         Broj 30 (552)  23. lipnja 2019. 

12. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
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S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prošnje 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Subota 12. tjedna kroz godinu 

 Radujući se u Gospodinu, od koga dolazi svako dobro, zamolimo ga iskreno: 
 

     Gospodine, usliši molitvu našu. 
 

Gospodine i Oče svega stvorenja, ti si svoga Sina na svijet poslao da tvoje ime bude 
proslavljeno na svakome mjestu:  
-učvrsti svjedočanstvo svoje Crkve među narodima. 
 

Daj da budemo poučljivi propovijedanju apostola  
-i u skladu s istinom naše vjere.  
 

Ti ljubiš pravedne:  
-pravdu vrati nepravedno potlačenima.  
 

Oslobodi utamničene, vrati vid slijepima, iscijeli ranjene, čuvaj pridošlice.  
 

Ispuni želju onih koji počivaju u miru: 
-daj im po svom Sinu postići uskrsnuće.  
 

    Oče naš... 
 

 Pavao u poslanici Galačanima dokazuje vjernicima poganskog porijekla 
dostatnost krsnog pridruženja Kristu za spasenje, poučavajući njihovu životnu 
povezanost s Kristom po krštenju i vjeri. Bog nas je u svome Sinu na nov način 
učinio svojim sinovima i kćerima. Tko se krštava, oblači Krista – a to znači svim 
svojim bićem prihvatiti Božju milosnu naklonost i osloniti se na njegovo spasenje. 
Krist ih uzima za svoju braću i sestre te na njih prenosi svoju sinovsku povezanost 
s Ocem nebeskim. Tko se krsnom vjerom pridruži Kristu, pridružuje se i Crkvi kao 
zajednici krštenih vjernika. Zato u Crkvi nema više podjela na povlaštene Židove i 
kulturne Grke, na robove i slobodnjake, na muškarce i žene. Krštenici su jedan u 
Kristu Isusu. Nitko ne gubi svoj osobni identitet pridruženjem Crkvi i Kristu, a 
svatko dobiva novo dostojanstvo u vjeri - postaje dijete Božje. 

 Bitno je primijetiti kako Isus u osami moli prije svih važnih događaja za 
njegovo poslanje. U današnjem Lukinom izvještaju učenici su s njim. On traži od 
Dvanaestorice da zauzmu konačni stav o njegovom poslanju. Upitao ih je što o 
njemu govori mnoštvo koje ih slijedi. Znamo da su ga smatrali nekim od poznatih 
starozavjetnih proroka. Petar je u ime svih apostola ispovjedio vjeru u Isusa kao 
Pomazanika Božjega. 

 Dopunjavajući Petrovu ispovijest najavom nasilne smrti, Isus pokazuje da 
prihvaća uspjehe i poniženja svoga mesijanskog poziva, a od učenika traži da 
pristaju uz njega ne samo kad čini čudesa nego i kad će biti uzdignut na križ. Bit će 
odbačen od vjerskih poglavara, nasilno ubijen ali će ga Bog proslaviti uskrsnućem. 
Petrova unutarnja vjera u Krista, Mesiju njegovim javnim svjedočenjem postaje 
čvrsta i nepokolebljiva. 

 Ovaj Isusov izazaov apostolima daje novi smjer njegovom mesijanskom 
djelovanju, jer se do tada obraćao mnoštvu sunarodnjaka, propovijedajući blizinu 
kraljevstva Božjega, ozdravljao bolesne, sjedao za stol s bogatima i grešnicima da 
svima pokaže kako im Bog nudi oproštenje. Od ovog događaja Isus posvećuje 
pažnju Dvanaestorici koji će mu biti povijesni svjedoci. Upozorava ih da nije 
dovoljno prepoznavati u njemu Pomazanika Božjeg samo dok čini čudesa, nego i 
kad umire na križu. Tako, za ono vrijeme sramotna smrt na križu, dobiva novo 
značenje - postaje znakom spasenja. Ići za Isusom koji nosi križ znači pristajati da 
zemaljske obaveze, radosti i uspjehe pripisujemo obavezi naše vjernosti Bogu. 

 Na tom putu Isus nas poziva da se odreknemo samih sebe – da nam je svaki 
dan na prvom mjestu vječnost, da ne gledamo svoju korist na štetu bližnjih, da u 
ljubavi prema Kristu i ljudima uključimo sve svoje sposobnosti i spremnost na 
pomoć. Da Njemu dopustimo neka uđe u naš život, neka nam bude „pravedni 
gospodar“, kako bismo sve činili i bili za Krista.Tako ćemo postati radosni 
dobitnici, naslonjeni na Krista! 

 

 

SUBOTA – sv. Petar i Pavao ap. – skupna sv. misa u 19.00: 
+ Mišak Mijo god.; + Jagačić Petar i Domiter Tomo; + Tomašić Stjepan god. i ob. 
Skupnjak; + Videc Pavao; + Vugrinec Josip, Tomo, Terezija i obit.; + Hren Pavao, 
Marija i Ivan; + Sačić Petar i Anđela; + Rihtar Slavko, Rupčić Željko i rodit.; + 
Jerešić Pavao; + Šmaguc Petar, rodit. Videc i Šmaguc; + Kosec Pavao; + Hrman 
Petar i Dejana(ž); + Domiter Pavao, Sabol Nadica i Ivan; + Kosec Pavlek, Bogović 
Mario i Ivica i ob. Kosec Šimuna; + Roško Petar i rodit.; + Mišak Petar, Višnjić 
Petar i Dragica; + Tropšek Josip i Bogović Ivan; + Mlakar Ćiril god. Katarina i 
Petar; + Skupnjak Anđela; + Majcen Ivanka, Tuđan Petar i Franciska; + Mišak 
Petar; + Hrman Ivan god. Stanislava(ž) i Sidonija; + Sačić Petar, Agata i Stjepan; + 
Kosec Pavao, Antun i Petar; + Županić Marijan god. ob. Županić i Juranko; + 
Tuđan Vjekoslav, rodit. Tuđan i Vugrinec i Vuković Ivkica; + Mikulić Josip, Panić 
Milka i Josip; + Skupnjak Branko; + Kosec Pavao i braća i Skupnjak Stjepan (A. 
Kovačića); + Skupnjak Pavao, Petar, Julija i Milka; + Skupnjak Petar i Verica; + 
Đunđek Petar i Milka i Žiher Slavko; + Kolarić Stjepan; + Tuđan Milka i Josip 
god.; + Tuđan Justa, Pavao i ob. Žmuk Viktora; + na čast Srcu Isusovu i Marijinu, 
Ivanu Krstitelju i M.B. Bistričkoj; + na čast Srcu Isusovu i Marijinu – zahvala; + na 
čast M. Božjoj brze pomoći i milosti; + na čast M. Božjoj i sv. Antunu – zahvala;+ 
za ozdravljenje jedne osobe 


